

FITNESS RADA: To se může stát každému.

MOTÁK #52

13/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,3 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Bývalý americký generál Hodges při konferenci na Pražském hradě upozornil, že NATO musí čelit i alternativním hrozbám z Ruska a vyslovil domněnku, že do deseti let hrozí válka s Čínou. Podobně se vyjádřili i prezidenti Kiska a Duda. Nevíme, jak se to poslouchalo žlučovitému dědkovi, ale my koupíme krumpáče a začneme shánět Ukrajince, kteří umí vykopat bunkr.

ITÁLIE: Nemilosrdnou ránu odpůrcům očkování zasadila zákonem o povinném očkování Itálie, když zakázala neočkovaným dětem vstup do školek a škol pod mastnou pokutou. Ciwe, kdo by to do země, která se nestydí vyrábět Fiaty, řekl?

EVROPA: V souvislosti s havárií Boeingu 737 MAX v říjnu loňského roku a nedávným pádem etiopského letadla zastavila evropská agentura EASA provoz těchto strojů nad Evropou. Shodou okolností byly ve vzduchu dva stroje společnosti Smartwings, které se vracely z Kapverd a z Dubaje. První muselo přistát v Tunisu, druhé nechali 2 hodiny kroužit nad Černým mořem a poté dosedlo v Turecku. Příplatek za bonusový vyhlídkový let byl cestujícím účtován hned po přistání.

SAUDSKÁ ARÁBIE: Při odletu letadla z arabské Džiddy do malajského Kuala Lumpuru si paní na palubě vzpomněla, že nechala na letišti dítě a odmítala pokračovat. Letečtí dispečeri projevili pochopení a povolili letadlu návrat. Úplně vidíme, jak si paní pohoví, zapne si pás a najednou zařve: "Kevin! Eh, čo to táram: Abdul!".

BREXIT: Theresa Mayová dostala opět na své kostnaté pozadí a brexit bez dohody se zdá reálnější více než předtím. Britští poslanci totiž včera odmítli i nově dojednané dodatky ke smlouvě. Labourista Corbyn navrhuje předčasné volby a znovu mává svým návrhem odchodové smlouvy. Když zvážíte vyspělost britské demokracie – dovedete si představit ten Ein Kessel Buntés v případě cexxitu?

KLDR: Vojenští zpravodajci dali hlavy dohromady, aby zjistili, jak je možné, že se v KLTR nachází vozy Rolls-Royce Phantom, mercedesy a lexusy a to i navzdory sankcím. Odpovědí jsou kryptoměny. Nagelovaný buřt nakupuje za bitcoiny. Anarchisté právě zažili orgasmus.

KANADA: Zpěvák Justin Bieber požádal své fanoušky, aby se za něj modlili, protože má těžkou depresi. Uvážíme-li, že se loni v září oženil, teď v březnu mu bylo pětadvacet – myslíme že víme, odkud vítr fouká. Dobrá práce Hailey!

Z DOMOVA

INVAZE: Za posledních dvanáct let se u nás zdvojnásobil počet Slováků, je jich zde už 117 000. Berou nám práci, berou si naše ženy, berou si naše muže i muže, a zatahují k nám své barbarské zvyky, jako je pití borovičky na veřejnosti, pečení haruľy z krumplí, ekonomiku rozvracejí dogmatickým dodržováním olovrantu, loví naše drevokocúry a hrají v našich seriálech. A SPD mlčí.

DOPRAVA: Václav Klaus jr. se ve Sněmovně vyjádřil, že mu schvalování zákonů na základě předpisů EU připadá jako práce výborů, které rozdělávaly Židy do transportů. Narozdíl od pohoršených pseudointelektuálů kvitujeme, že VK jr. drží stranickou linii vytyčenou už Mirkem Topolánkem a jeho “Es kommt der Tag” a “Nocí dlouhých nožů”. Co by si ta ODS bez Hitlera počala?

ANOFERT: Opět stručný výcuc. Faltýnek se dušoval, že nepotřebuje pověření, aby jednal za ministra. Ministr Ťok prohlásil, že on mu pověření nedal a za jeho ministerstvo tedy Indulona nejednal. Babiš se vyjádřil, že Faltýnek měl v ANO dopravu na starosti. Tak ten Ťok tam nakonec byl vážně jen na ozdobu!

ČESKÁ POŠTA: Mluvčí České pošty Ivo Vysoudil popsal, jak byly jihočeské pošty paralyzovány silným větrem, nešlo se do nich dovolat, nefungovaly počítače a doručování zásilek bylo notně omezeno. Jsme rádi, že nám to řekl, protože my jsme nezapozorovali rozdíl.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V roce 1950 se hokejoví reprezentanti ČSR sešli v restauraci U Herdíků, aby oslavili narozeniny jednoho z nich a také zapili vztek, že je komunistický režim nepustil na Mistrovství světa do Británie. Zanádařovali si na komunisty a vedli řeči prostistátní, načež kolem 21. hodiny do lokálu vtrhla bezpečnost Státní. Všechny je sebrali, vyslýchali, mučili a následně v neveřejném procesu za vlastizradu a špionáž odsoudili na uran. KSČM by v lednu 2019 volilo 8,5 % voličů.

KATOLICKÉ NOVINY

O australském kardinálovi Georgi Pellovi (77) jsme psali již v Motáku #41 v souvislosti s obviněním, že sexuálně zneužil dva chlapce. Nad bývalým třetím nejvyšším mužem Vatikánu, který je zapáleným zastáncem tradičních

